Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2011”  dla klas trzecich  –   etap I „A” –  60 minut
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ETAP I (A)

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

Prywatny samochód osobowy w ciągu godziny przejedzie przeciętnie 90km. Motocyklista jedzie dwa razy wolniej. Ile kilometrów przejedzie dwóch motocyklistów w tym samym czasie?
..... / 3 pkt.

2. Rozwiąż równania i sprawdź:

321 – v = 145               a : 7  =  17              x + 346  =  762                19 .  w = 152 

..... / 4 pkt.
3. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:


35 ( ....................................................................................................)

64 ( ....................................................................................................)

..... / 2,2 pkt.
4.  Ułóż zadanie tekstowe o tematyce szkolnej do działania:

(44 – 8) : 9 = .... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.

5. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

28 · 8 = ....................................................................................................................

114 : 6 = ..................................................................................................................

                                                                                                      ..... / 2 pkt.
6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Dyżurny przyniósł do klasy 4 pudełka kredy. W każdym pudełku mieści się pół tuzina kredy. Na ile dni wystarczy tej kredy, jeżeli w ciągu dnia zużywa się 4 kredy?
..... / 3 pkt.
7. Wykonaj działania:

81 : (9 · 6 –  45) : 9 = ..............................................................................................

7 · 28 : 4 : 7 = .........................................................................................................

733 – 77 +  47 – 138 + 168 = .................................................................................

..... / 3 pkt.



Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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